
Obrazac 18.

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I
STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu
Poslovni broj spisa: St – 6763/2016
Dužnik: LASIĆ GRADNJA d.o.o. za građenje u stečaju, Gornji Stupnik, 

Gornjostupnička 1 b OIB: 98832330545

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 16.06.2020. DO 16.09.2020.

Općinski sud u Pagu je dostavio stečajnom upravitelju vještačenje u parničnom predmetu koji se
pred predmetnim sudom vodi pod posl. br. P – 2160/2019 te  je  zakazao ročište  za dan 16. srpnja
2020. godine.  Na vještačenje sve stranke, uključujući i tužitelja, su imale prigovore jer u bitnome
vještak nije napravio vještačenje sukladno nalogu suda. Naime, predmetnim vještačenjem je trebalo
biti  utvrđeno gdje se  u prostoru nalaze  zemljišno  – knjižne  čestice  koje je  kupio dužnik Lasić
gradnja d.o.o. Stečajni upravitelj nije pristupio na zakazano ročište te je ispričao svoj nedolazak. S
obzirom da su sve stranke imale prigovore na vještačenje sud nije izvodio dokaze već je naložio
vještaku da se vještačenje dopuni. Novo ročište je bilo zakazano za dan 17. rujna 2020. godine
međutim isto nije održano. Vještak nije u ostavljenom roku napravio dopunu vještačenja navodeći
da  je  ovakva  vrsta  vještačenja  jako  složena  te  je  zatražio  dodatni  rok  za  dopunu  vještačenja.
Tužitelj, tuženik i umještač na strani tužitelja B2 Kapital d.o.o. su sudu dana 17. rujna 2020. godine
poslali zajednički podnesak kojim su predložili sudu odgodu ročišta radi pokušaja mirnog rješenja
nastalog spora. Novo ročište nije zakazano.
Općinski sud u Zadru je dana 25. kolovoza 2020. godine u ovršnom postupku koji se vodi pod posl.
br. Ovr - 1402/2015 radi prodaje nekretnina na otoku Pagu donio rješenje kojim je upitio ovršenike
gdina. Ivana i Ivu Palčića na pokretanje parnice radi proglašenja ovrhe nedopuštenom.

II. STANJE STEČAJNE MASE

Na računu dužnika se nalazi iznos od 85.170,09 kn. Rashodi su se odnosili na bankarske naknade za
vođenje računa, dok prihoda nije bilo. Drugog izlaza novca, osim bankarskih naknada, nije bilo.

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU

Daljnje  radnje  u  ovome  postupku  će  se  poduzeti  sukladno  rješenju  nastalog  prijepora  među
strankama.

Mjesto i datum Stečajni upravitelj
U Zagrebu, dana 16.09.2020.      Daniel Deković
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